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THE STATEMENT “HAVE YOU WORKED DURING THIS SEMESTER?“, UNIVERSITY’S OVERALL RAITING 

n=853 

 

 

THE STATEMENT  „STUDIJŲ TĘSIMAS AUKŠTESNĖJE PAKOPOJE KTU“ UNIVERSITY’S OVERALL RAITING 

n=853 

 

 

 

 

77,46%

9,25%

13,29%

32,38%

15,81%

51,81%

Yes, I have a regular job all semester

Yes, I have worked a part of this semester

No, I have not worked this semester

First cycle studies Second cycle studies

44%

6%

38%

12%

27%

18%

19%

36%

At the moment my studies are more important to me than a job

At the moment my job is more important to me than studies

If I had to choose, my preference would be my studies, not a job

If I had to choose, my preference would be my job, not studies

First cycle studies Second cycle studies
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THE STATEMENT  „DO YOU PLAN TO CONTINUE A FUTHER CYCLE OF STUDIES AT KTU?“ UNIVERSITY’S OVERALL 
RAITING  

n=853 

 

 

STUDENTS PLANS IF THEY DO NOT PLAN TO ENTER A STUDY PROGRAMME OF FUTHER CYCLE AT KTU, 
UNIVERSITY’S OVERALL RAITING 

n=853 

 

4%

8%

32%

39%

18%

8%

23%

40%

21%

9%

Absolutely yes

Yes

Neither yes, nor no

No

Absolutely no

First cycle studies Second cycle studies

7%

7%

51%

2%

0%

30%

3%

1%

1%

74%

3%

0%

17%

4%

To enter a university in Lithuania

To enter a university abroad

To work

To work in Europe

To return to my home country

Not sure yet

Other

First cycle studies Second cycle studies


